

伯纳乌，皇马的主场！在上赛季欧冠联赛1:2输给罗马之前，银河舰队在这里对意大利球队的战绩是5胜5平，至于尤文图斯，皇马更是46年主场没有输给过他们了。不过北京时间昨晚的欧冠联赛，伯纳乌却成了意大利人的天堂，银河舰队的地狱——皇马不仅0:2输掉了与尤文图斯的比赛，而且还输掉了球迷们的支持。当独中两元的皮耶罗被替换下场时，伯纳乌球迷集体起立，将掌声献给了“斑马王子”。

“这是一个让我永生难忘的夜晚，我很高兴能够在这样一座伟大的球

场内赢得比赛。”赛后，皮耶罗兴奋地说道。的确，皮耶罗昨晚的发挥只可以用完美两字来形容。开场后，主场作战的皇马攻势如潮，尤文门前险情不断，这时皮耶罗的进球改变了比赛的进程。第17分钟，他接到马尔基奥尼的妙传后在禁区弧顶一带左脚推射远角得分，这脚射门完全体现出了皮耶罗的特点，力度不大，但角度刁钻，让卡西利亚斯毫无办法。值得一提的是，皮耶罗的这脚射门也是全场比赛尤文的第一脚有效射门。

之后的比赛，皇马攻势更猛，特别是下半场，皇马换上伊瓜因、范德法特等进攻球员，一度压得尤文喘不过气来。关键时刻，又是皮耶罗挺身而出。第67分钟，西索科为



## 现场 皮耶罗征服伯纳乌



皇马队长劳尔(右)本场比赛“消失”了

# 就这样被皮耶罗征服

欧冠皇马主场负尤文，球迷起立鼓掌献王子



皮耶罗征服了伯纳乌

## 声音 这样的皇马太无能

主场完败，任何一名主帅都会觉得面子上挂不住，再加上舒斯特尔是一个无论什么时候都要表现得很高傲的人，因此赛后的一场舌战是无法避免的。“我不认为比分完全体现出了球场上发生的一切，尤文只是展现出了他们在进攻中的高效率，”皇马主帅舒斯特尔的开场

白已经表现出了他对这场失利并不心服口服，“而且今天的运气不在我们这边，他们第一次射门就可以取得进球，但是我们连射四五脚都是无功而返。”

与舒斯特尔死不认输的态度不同，作为俱乐部高层的米贾托维奇则要显得客观一些，“尤文今天确实表现得比我们

好，我们踢出这样的比赛，球迷们不满意也是很正常的。当我们感觉到在球场上无能为力时，我们必须做出改变，而这也是我们接下来要考虑的问题。”米贾托维奇的话很显然是在暗示俱乐部对球队目前的状态并不满意，而与之相比，西班牙媒体的言论则要严厉得多，“这是我们见到过的最

差的一支皇马，看看11年后重返欧洲俱乐部顶级比赛的马竞的表现，皇马应该为他们的表现感到羞耻，这是一种无能的表现。”而球队糟糕的表现也使得俱乐部面对指责只能选择忍气吞声，主席卡尔德隆赛后表示：“我们还有小组出线的机会，只要能够赢得接下来的两场比赛就可以了。”

## 内幕 银河舰队内部不和

其实昨晚，伯纳乌球迷将掌声献给皮耶罗，除了对这位34岁老将精彩表现的赞赏之外，更多的是对目前这支皇马的不满，“我感觉他们根本就不想赢得比赛，他们在球场上表现得毫无斗志。”一位名叫胡安的皇马球迷在接受西班牙媒体采访时如此说道。

事实上，马德里的媒体一直都对舒斯特尔颇有微词，认为他根本没有给球队带来帮助，还在凭借几位前任主帅给球队留下的老本混日子。如今，当卡佩罗留下的斗志也被消磨得差不多时，皇马就像是任人宰割的羔羊，这一点不仅表现在球员们在场上没有斗志，甚至就在更衣室内大家都不爱交流，用西班牙媒体的话来说就是，在中场休息或是全场比赛结束之后，皇马的更衣

室不仅没有喧哗声，甚至连相互指责的声音都没有。

宁静并不能说明皇马的更衣室没有问题，事实上，这已经成了皇马军心涣散的一个重要原因。除了众所周知的舒斯特尔与俱乐部高层的关系非常微妙之外，舒斯特尔甚至开始对球员有看法了。

除此之外，西班牙媒体还透露，在和尤文的比赛中，当皇马遭遇困难需要队长站出来时，劳尔却消失了，而这也和他与队友们之间的糟糕关系有着很大的关系。

快报记者 陶晶

## 老马观战 一无所获

快报讯 北京时间昨晚的欧冠联赛，皇马主场0:2不敌尤文，阿根廷新主帅马拉多纳也来到伯纳乌，不过皇马阵中的阿根廷球员表现平平，看来马拉多纳这次考察一无所获。

在马拉多纳的首期名单中，有两名球员效力于皇马，海因策首发出场同卡纳瓦罗搭档中卫，后腰加戈根本没有出场。结果在新帅面前，海因策表现平平，皇马防线两度被皮耶罗洞穿。另外皇马两名阿根廷前锋萨维奥拉和伊瓜因下半场替补出场，但他们无力改写比分，

如此表现估计难以进入马拉多纳法眼。观战过程中，看台上的马拉多纳颇有教练风范，不时比画着和比拉尔多进行交流，不过也许是阿根廷球员的表现令马大帅满意，多数时候老马都面露难色。根据计划，马拉多纳将继续在西班牙停留，观看西甲联赛并和阿奎罗、梅西等人碰面。(宗和)



马拉多纳这次白来了

### ■欧冠战报

凯尔特人	1:1	曼联
阿尔堡	2:2	维拉利尔
里昂	2:0	星队
佛罗伦萨	1:1	拜仁
基辅	1:2	波尔图
阿森纳	0:0	费内巴切
皇马	0:2	尤文
博里索夫	0:2	泽尼特

## 重伤！ 内斯塔可能退役

快报讯 今天，AC米兰后卫大将内斯塔将飞往迈阿密进行腰部治疗，意大利媒体悲观预测，内斯塔很可能因此提前结束职业生涯！今年，内斯塔才32岁。

据《都灵日报》披露，内斯塔的伤势是腰间盘突出，这次前往迈阿密就是为了确定内斯塔的确切伤势情况，俱乐部和球员本人都希望能够采取保守治疗，尽量不接受手术。据该报所说，如果内斯塔伤势太重不得不接受手术，那么他的职业生涯很有可能提前结束。

内斯塔2002年加盟米兰，是当今足坛最强的中后卫。(新文)

## 续约！ 因扎吉再踢一年

快报讯 35岁的因扎吉跟AC米兰的合同将在本赛季结束后到期，因扎吉本人早前希望能够继续自己在圣西罗的职业生涯，而历来人情味十足的红黑军团当然不会放走自己的功勋老臣。北京时间昨晚，AC米兰官网宣布球队与因扎吉续约一年。

在AC米兰官网发表的声明当中说道：“俱乐部非常开心地宣布球队已经正式与因扎吉续约到了2010年6月。”这也意味着因扎吉在合同到期时已经在红黑军团呆满了9个年头。(宗和)

## 倒霉！ 球员被火箭击中

快报讯 据英国《伦敦每日邮报》报道，俗话说，祸不单行。在爱尔兰贝尔法斯特区的一场足球比赛中，林菲尔德不但输掉了比赛，同时他们的一名球员还被球迷扔出的火箭射中。

据报道，就在主裁判刚刚吹响比赛结束哨声的同时，一支火箭从观众席上直射而出，正中林菲尔德后卫科纳·哈根的后背，随后“嘭”的一声爆炸开来。其实，扔出这支火箭的人正是林菲尔德的球迷，他们本想用火箭射对方球员以发泄心中的愤恨，没想到却射中了自己人。

26岁的哈根告诉记者：“刚输了球，我心里一团乱麻。我当时正趴在地上，没看到火箭飞过来。那支火箭射中了我，弹开以后爆炸了。响声实在是太大了，把我都吓傻了。”

不幸中的万幸是，哈根并没有被火箭炸伤。(胡文)

## 搞笑！ 球员向裁判亮牌

快报讯 球员向主裁判出示黄牌？你一定以为这是在说笑。但在近日进行的一场南美解放者杯上，巴西博塔弗戈后卫安德雷·路易斯全然不顾被处罚的危险，当着众多球迷的面，抢过裁判手中的黄牌，顺势大手一挥，竟然向主裁判出示了一张黄牌。

当时博塔弗戈的对手是由贝隆领衔的阿根廷大学生，双方的场面十分火爆。第68分钟，博塔弗戈几乎全线无望，安德雷·路易斯因为一次恶意犯规被主裁判出示第二张黄牌罚出场外，失去理智的路易斯竟然抢过黄牌，亮到裁判面前。(宗和)